
Referância Inicial

+17,00(N.A.)

Linha de Grampos 3

+24,50(N.A.)

Crista

+28,00(N.A.)

Grampo Diwidag

GEWI Plus S670/800 ϕ=32mm

C=15m, Inclinação de 15º

Furo: ϕ=12cm

Barbacãs

Tubo PVC 50mm

C=0.75m, Inclinação de -5º

DHP

Tubo PVC 50mm

C=12m, Inclinação de -10º

MURO DE CONCRETO ARMADO

Espessura = 20cm

Altura variável (Acompanhando o

terreno)

Calha 1 - Concreo projetado ou moldado in loco

Espessura = 12cm

Com tela soldada Única Q283

Paramento - Concreto projetado

Espessura = 10cm

Com tela soldada Única Q283

Valeta - Concreo projetado ou moldado in loco

Com tela soldada Única Q196

ABCDEFGHIJ

Linha de Grampos 9

+17,40(N.A.)

Linha de Grampos 7

+19,50(N.A.)

Linha de Grampos 8

+18,25(N.A.)

lLinha de Grampos 1

+27,25(N.A.)

Linha de Grampos 2

+25,75(N.A.)

Linha de Grampos 4

+23,25(N.A.)

Linha de Grampos 5

+22,00(N.A.)

Linha de Grampos 6

+20,75(N.A.)
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Grampo

Barbacã

DHP

Detalhe dos Barbacãs

40.0 cm

40.0 cm

40.0 cm

TUBO DE PVC Ø 50 mm

BRITA 1

MANTA BIDIM RT

75.0 cm

Detalhe dos Drenos DHP

furo Ø 100 mm

tubo PVC Ø 50 mm

perfurado Ø 8 mm

a cada 50 mm

tela de Nylon # 60 ou

bidim OP 20

selo de argila

ou solo cimento

1.00

0.30

10°

11.00

ESCAVAÇÃO MANUAL LOCALIZADA

ATÉ ENCONTRAR A CALDA,

ANTES DA COLOCAÇÃO DA TELA

METÁLICA

VER NOTA

3

CENTRALIZADOR /

ESPAÇADOR EM PVC OU

EQUIVALENTE A CADA 2,0m

CALDA DE CIMENTO FATOR A/C=0,5 fck

25MPa

TUBO DE

INJEÇÃO

BARRA

∅32mm

PERFURAÇÃO

∅120mm

Calda de Cimento

fck>25 MPa

Grampo tipo Dywidag Gewi Plus S670/800  diâmetro = 32 mm com

dupla camada de proteção contra a corrosão

Furo diâmetro = 120 mm

Tubos para

reinjeção

Concreto projetado (fck = 25 MPa)

com espessura de 100 mm

Centralizador de

PVC cada 2.00 m

Baínha metálica com nata

de cimento injetada

2.00

15,0 m

máx. 0.20Porca sextavada

e placa metálica

200x200x16 mm

Proteção da cabeça do

grampo com concreto

projetado

0.10

Tela Soldada Q283

Posicionada no

centro da espessura

Notas:

1) Os grampos adotados são do tipo perfurados e preenchidos com material ligante;

2) O preenchimento do furo com material ligante deve ser realizado de forma ascendente, ou seja, deve-se introduzir um tubo auxiliar até o fundo da perfuração, procedendo-se então ao bombeamento do

material ligante até que ele extravase pela boca do furo. O bombeamento deve ser mantido até que o material ligante extravasado esteja visualmente isento de resíduos da perfuração;

3) Para garantir que a cabeça do grampo esteja completamente envolvida pela injeção de concreto, são necessárias medidas adicionais que assegurem a proteção da cabeça e do trecho de pelo menos 30 cm

para dentro do terreno, além do paramento da contenção, com cobrimento mínimo de 30 mm. Esse preenchimento adicional pode ser feito com injeção da cabeça, construção de mísula, aplicação de concreto

projetado em cava e outros, desde que essas medidas sejam efetivas para a proteção da cabeça do grampo. A averiguação da efetividade dessas medidas pode ser feita por meio de uma pequena cava junto

ao grampo. Ver Det. 1;

4) As barras devem ser galvanizadas e o fabricante deve atender a uma vida útil de no mínimo 100 anos;

5) As emendas das barras devem ser por meio de luvas, para as quais, o fabricante deve garantir uma resistência superior ao da própria barras;

6) É necessário a realização de 03 (três) ensaios de arrancamento obrigatórios de desempenho. Devem ser executados ensaios em grampos de sacrifício que não pertençam ao conjunto da obra. Os ensaios

devem ser realizados nos níveis correspondentes das linhas 1, 5 e 8 de grampos, descritas no projeto. No projeto previu-se uma resistência da interface solo x grampo qs = h x 3,0 kPa, em que "h" é a altura

da camada de solo acima do grampo. ;

Det.1

Detalhes dos Grampos
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